

Tarasz Sevcsenko születésének 200. évfordulója

A Miskolci Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat nagy hagyományát megtartva ismét megszervezte Tarasz Sevcsenko zenés, irodalmi estjét. Szerintem maga a költő sem gondolta, hogy mennyire aktuálisak lesznek szavai 200 év múlva is. Manapság a robotok és számítógépek már szinte kihagyhatatlanok a közéletből, az országhatárok egyre nyitottabbak, és az egész világ globalizálódik.

A költő korában a közép-európai országoknak kemény harccal és sok emberi áldozattal kellett megvédeni földjüket, népüket, nyelvüket a keletről támadó agresszortól. Sevcsenko átlátta a jövő történelmi lehetőségeit, és ezt verseiben ki is fejezte.

A miskolci közönség már nagyon jól ismeri Tarasz Sevcsenko munkáit, hiszen az évek során az előadók bemutatták őt, mint költőt, festőt, hazafiút, bárdot. Az idei jubileumi est úgymond egy gála volt, a legnépszerűbb költemények hangzottak el szóban és dalban egyaránt.

Miután felcsendült a magyar és az ukrán himnusz a FORRÁS Kamarakórus „a capella” előadásában, a Miskolci Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Ignác Istvánné és Ruscsák Katalin képviselők ünnepélyesen megnyitották az estét. Aztán a tisztelt vendégek következtek: Kiss Gábor (Miskolc MJV alpolgármestere) és Hartyányi Jaroslava (az Országos Ukrán Önkormányzat elnöke), aki a saját ünnepi beszéde után Ignác Istvánnét Tarasz Sevcsenkó éremmel tüntette ki az ukrán kultúra sokéves népszerűsítéséért és a magyar-ukrán kapcsolat megerősítéséért.

Az jubileumi műsorban részt vettek: a Forrás Kamarakórus, Bernáth Ferenc – gitárművész, Vihula Mihajlo – gitárművész, Vajda Éva – a Miskolci Nemzeti Színház művésznője, Koncz Károly – Radnóti-díjas versmondó művész, Ötvös Éva művésznő, Harsányi Attila – a Miskolci Nemzeti Színház és az Aradi Kamaraszínház művésze és az Országos Ukrán Kulturális Egyesület előadója. A közönség vastapssal fejezte ki az előadás iránti tetszését és együttérzését az ukrainai eseményekkel kapcsolatban.

Miskolc, 2014.03.21

Miskolci Polgármesteri Hivatal díszterme (3525 Miskolc, Városház tér 8.).